

Hlincovka byla úspěšná v Českém poháru

České Budějovice – Kvalifikaci Českého poháru zákyň ve volejbalu pořádal klub SK Třebín. Na perfektně zorganizovaném turnaji se z jihočeských týmů nejvíc dařilo talentovaným svěřenkyním zkušených trenérů Trmala a Havelky z SK Hlincovka, které prohrály jen jednou.

SK Hlincovka skončila na druhém místě za VŠ Plzeň. Turnaje se zúčastnilo 12 týmů, Jihočešky postoupily do první osmičky ČP, kam se

kvalifikovaly nejlepší čtyři týmy. „Byl jsem spokojený s výbornými a bojovnými výkony,“ uvedl pro Deník trenér Radim Trmal.

SK Hlincovka: Hlavatá, Trmalová, Matochová, Kopáčová, Ruzhová, Vandasová, Michalová, Foglarová, Větrovcová, Knorová, Kurzová, Marková. Trenéři: Trmal, Havelka. **SK Hlincovka** – Č. Krumlov 2:0, -Klatovy 2:0, -VŠ Plzeň 0:2, - Chodov 2:1, - Benešov 2:0, - Tábor 2:0, - Loko Plzeň 2:0, - Sokolov 2:0.

Hlincovka v poháru porazila Olymp, celkově se radovala z prvního místa

Radim Trmal: „Bojovnost nás dovedla k vytouženému cíli,“ řekl trenér



VOLEJBAL

KAMIL JÁŠA

Trutnov – V prvním kole Českého poháru ve volejbalu st. zákyň startovalo nejlepších osm týmů z Čech. Turnaj byl hodně vyrovnaný, o celkovém vítězství jihočeského SK Hlincovka rozhodl zisk setu v posledním duelu s Příbramí. Hráčky z volejbalové líhne talentů podaly výborné výkony, rvaly se o každý bod. „To je dovedlo k vytouženému cíli,“ uvedl trenér **Radim Trmal**.

Jeho kolega **Jan Havelka** pro Deník dodal: „Turnaj prvního kola Českého poháru byl nádherný, vydařil se nám po herní stránce, projevila se výborná parta. Dlouho jsem nezažil takovou pohodu. Holky jsou moc fajn, přeju jim, aby to dotáhly na bednu.“

SK Hlincovka: Ruzhová, Vandasová, Maternová, Lexová, Kurzová, Větrovcová, Marková, Slámová, Knorová, Matochová. Trenéři: Trmal, Havelka.

SK Hlincovka – Trutnov 2:1, -Chodov 2:0, -Loko Plzeň 2:1, -Liberce 2:0, -VŠ Plzeň 2:1, -Olymp Praha 2:0, -Příbram 1:2.

Pořadí: 1. Hlincovka, 2. Olymp Praha, 3. Příbram.



Jihočeský úspěch. Volejbalový klub z Hlincovky vyhrál pohárový turnaj, v nejlepší české osmičce skončil na prvním místě. Na snímku stojí zleva: E. Matochová, A. Slámová, K. Větrovcová, L. Knorová, K. Lexová, T. Vandasová, (klečí): A. Marková, T. Maternová, M. Kurzová a kapitánka družstva N. Ruzhová. Jihočešky porazily v soutěži kromě dalších silných soupeřů pražský Olymp, podlehly jen v souboji s Příbramí. „To už jsme ale věděly, že budeme první.“ Foto: Deník/ Jan Havelka